



За похищение человека Приозерским судом подсудимый приговорен к 9 годам лишения свободы

Следственным отделом по г. Приозерску следственного управления СКП РФ по Ленинградской области было расследовано и направлено в суд уголовное дело в отношении ранее судимого Шитова Д.В., совершившего преступления ответственность за которые предусмотрена ч. 2 ст. 126 (похищение человека) и ч. 2 [ст. 158](#) (кража) УК РФ.

Следствием было установлено, что 6 октября 2009 года Шитов Д.В., имея умысел принудить к сожительству гражданку Л. решил совершить ее похищение. Исполняя задуманное, около 18 часов того же дня он подъехал на автомобиле ВАЗ-2107 к дому гр. Л. Войдя в дом, он нанес множественные удары монтировкой и кулаками гр. Л и ее малолетней дочери и угрожая дальнейшим насилием вывел потерпевших из дома, усадил их в свой автомобиль и вывез их в п.Агалотово Всеволожского района, где удерживал их до 7 октября 2009 года. Около 20 часов того же дня был задержан сотрудниками ОВД по Приозерскому району, потерпевшие были освобождены. В ходе следствия также было установлено, что Шитов Д.В. не имел регистрации на территории России, был ранее судим в Республике Беларусь. Ранее, на территории Приозерского района совершил три кражи имущества граждан.

За совершение вышеуказанных преступлений 3 августа 2010 года Приозерский городской суд приговорил Шитова Д.В. к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

29 Августа 2010

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/777730>